
2025年在校生・保護者アンケート結果

本校の「よいところ」

１．学習活動について

・個々のペースで登校できる（複数）

・選択科目が多く進路に合わせた科目を選べる

・基礎学習があり、不登校だった生徒にはありがたい（複数）

２．学習環境について

・教員数が多く生徒への関りが行き届いている

・クラスが少人数で構成されている

・担任のサポートが手厚い（複数）

・教員に相談しやすい環境がある（複数）

３．校内環境について

・自由度が高い（多数）

・生徒と教員の距離が近い（多数）

・施設が充実している（多数）

・生徒の安全が確保されていて安心して通学できる（複数）

・清潔で安心できる

・穏やかな生徒が多く、安心して通える

４．生徒指導について

・生徒の声によく耳を傾けている

・教員が生徒に寄り添っている（多数）

５．進路指導について

・進路系のイベントが多く、進路選択をよく考えることができる

６．特別教育活動について

・部活動に参加でき、種類が多い（複数）

・多種多様なイベントがあり、楽しめる（複数）

・講座が豊富にあり進路を考えるきっかけになる

７．その他

・アプリで通知が来るのでタイムリーでわかりやすい

・事務職員の対応がとても良い



2025年在校生・保護者アンケート結果

本校の「よくないところ」

１．学習活動について

・情報伝達が遅い

・レポート返却が遅すぎる

・レポートにたまに誤字がある

・進学対象の授業が充実していない

・授業の進みが遅い

・スクーリングの大半を無駄話で終える教員がいる

２．学習環境について

・2日クラスはスクーリングで空き時間がある

・相談しにくい教員がいる

・タブレットの環境整備が不足している

３．校内環境について

・女子トイレが少ない（複数）

・教員間での情報共有がきちんとなされていない

・全日制と通信制間での情報共有が甘い

・教員に対する礼儀が悪い生徒がいる

４．生徒指導について

・一部、校則を守らない生徒がいる

・言い方のきつい教員がいる

５．進路指導について

・進路ガイダンスにもっと大学を入れてほしい

・進路ガイダンスで先輩の体験談がない

６．特別教育活動について

意見なし

７．その他

・通学型クラスの教育充実費がどのように消費されるか事前説明が

あればよかった

・自販機の残りが少ない

・ホームページの見栄えが寂しい。内容が良いだけに残念

・文化祭の外部参加者が不可


